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Cód.:

 10
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<19: 20-21: 22-23: 24-25: >25: 0,00%  0,00%  0,00%  0,00%  100,00% En blanco: 0,00%Edad:

Hombre: Mujer: 75,00%  25,00% En blanco: 0,00%Sexo:

 20,00%Muy Alto: 30,00%Alto: 50,00%Medio: 0,00%Bajo: En blanco: 0,00%Grado de dificultad de esta asignatura:

En blanco: 0,00% 45,00%Mucho:Bastante: 30,00%Algo: 5,00%Nada:  20,00%La asignatura/módulo me interesa:

En blanco: 0,00% 25,00%Mucho:Bastante: 35,00%Algo: 0,00%Nada:  40,00%El tiempo dedicado a su estudio

En blanco: 0,00% 35,00%Mucho:Bastante: 30,00%Algo: 0,00%Nada:  35,00%Entro en la plataforma de trabajo de esta asignatura/módulo

1: 2: 3: 100,00%  0,00%  0,00% En blanco: 0,00%Veces que te has matriculado de esta asignatura/módulo:  0,00%>3:

En blanco: 85,00% 0,00%3: 0,00%2: 0,00%1: 15,00%Veces que te has examinado de esta asignatura/módulo: Nunca: >3:  0,00%

 35,00%Notable: 35,00%Aprobado: 0,00%Suspenso: 0,00%NP:  30,00%Sobresaliente:  0,00%M.H.: En blanco: 0,00%Calificación:

PLANIFICACIÓN DOCENTE Encuesta
Alumnado

Desv
Tipica

Autovaloración
Profesorado

Media
Alu.UHU

4,05 0,941. El/la profesor/a incluye y describe en la plataforma información sobre los distintos aspectos de la guía docente/programa de la asignatura (objetivos,  temario-contenidos, 
metodología, bibliografía, sistemas de evaluación, etc.)

 4,07

DESARROLLO VIRTUAL DE LA DOCENCIA Encuesta
Alumnado

Desv
Tipica

Autovaloración
Profesorado

Media
Alu.UHU

4,20 0,952. Atiende la plataforma adecuadamente (está actualizada, bien organizada, …).  3,91

4,40 0,883. Responde con diligencia las peticiones y aclaraciones que se le plantean.  4,32

4,10 1,124. Los foros, videoconferencias, encuentros virtuales, chats… están bien diseñados y atendidos.  3,95

4,20 0,955. Ha desarrollado virtualmente el programa previsto.  4,04

4,10 0,976. Ha dirigido virtualmentelas actividades, proyectos de trabajo o similares, adecuadamente.  3,98

4,20 0,897. Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente y que son recogidos en el entorno de enseñanza aprendizaje.  4,27

4,15 1,098. El calendario de trabajo ha sido adecuado a las actividades planteadas.  4,09

4,00 1,179. Las actividades, trabajos, recursos, bibliografías recomendados han sido muy útiles para el aprendizaje online.  4,00

4,00 1,1710. Los materiales teórico-prácticos elaborados por el/la profesor/a en la docencia(semipresencial a a distancia) han sido adecuados(científica y didácticamente) facilitando mi 
aprendizaje.

 4,02

4,25 1,0711. Es un profesor/a competente tecnológica-comunicativamente.  4,13

4,45 0,7612. Se se interesa por el grado de comprensión de mis aprendizajes.  4,41

4,25 1,0713. Elabora y diseña adecuados medios didácticos para la enseñanza virtual.  4,07
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DESARROLLO VIRTUAL DE LA DOCENCIA Encuesta
Alumnado

Desv
Tipica

Autovaloración
Profesorado

Media
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4,40 0,9914. Completa mi aprendizaje con ejemplos y recursos complementarios, utilizando chats, foros, etc.  4,18

4,65 0,8815. Resuelve las dudas que se plantean.  4,54

4,45 1,1916. La comunicación con mi profesor/a ha sido fluida y fácil.  4,36

4,20 1,0617. Fomenta la comunicación virtual con mis compañeros/as.  4,16

4,30 1,1718. Nos motiva para que nuestro interés en la materia aumente.  4,21

4,45 0,7619. Es respetuoso/a en su trato.  4,59

4,20 1,1120. Gracias a los materiales y explicaciones de la plataforma, tengo claro lo que se me va a exigir en esta asignatura.  4,04

4,05 1,1921. Los criterios e instrumentos de evaluación de mi aprendizaje son muy adecuados.  4,07

4,25 1,02DESARROLLO VIRTUAL DE LA DOCENCIA  4,17

RESULTADOS Encuesta
Alumnado

Desv
Tipica

Autovaloración
Profesorado

Media
Alu.UHU

4,05 1,1922. La plataforma elaborada y dirigida por mi profesor/a ha ayudado a que obtenga un verdadero aprendizaje alcanzando los objetivos de la asignatura.  3,98

4,20 1,0123. Estoy satisfecho/a con la labor docente de este/a profesor/a.  4,05

4,13 1,09SUBTOTAL  4,02

ENTORNO VIRTUAL DE ENSEÑANZA -APRENDIZAJE Encuesta
Alumnado

Desv
Tipica

Autovaloración
Profesorado

Media
Alu.UHU

3,70 0,9224. El funcionamiento técnico del entorno es fácil de comprender.  3,59

3,40 1,1925. La calidad estética del entorno es adecuada y facilita el aprendizaje.  3,48

3,45 1,2326. La navegación en la plataforma es sencilla y facilita el aprendizaje.  3,54

4,23 1,02VALORACIÓN MEDIA DE LA TITULACIÓN  4,15
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VALORACIONES DE REFERENCIA Desv
Tipica

Encuesta
Alumnado

Media
Alu.UHU

Autovaloración
Profesorado

4,05 0,94PLANIFICACIÓN DE LA ENSEÑANZA Y APRENDIZAJE  4,07

4,05 0,94DISEÑO DE LOS PROGRAMAS/GUÍAS DOCENTES/GUÍA DE LA ASIGNATURA  4,07

4,26 1,01DESARROLLO DE LA ENSEÑANZA VIRTUAL  4,18

4,23 0,98CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DOCENTES  4,06

4,16 0,96CUMPLIMIENTO DE LA PLANIFICACIÓN  4,09

4,00 1,15METODOLOGÍA VIRTUAL  4,01

4,38 0,99COMPETENCIAS DOCENTES DESARROLLADAS POR EL/LA PROFESOR/A  4,29

4,13 1,14EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES  4,05

4,13 1,14SISTEMAS DE EVALUACIÓN  4,05

4,13 1,09RESULTADOS  4,02

4,13 1,09SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO  4,02
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